



2023年  
1月17日  
星期二  
壬寅年十二月廿六

# 现代金报

宁波教育

66111111

宁波日报报业集团主管主办  
宁波市教育局联合主办

身边的教育家

国内统一连续出版物号  
CN 33-0062 邮发代号 31-54

总第6130期  
今日24版

## 市教育局召开年度工作会议,部署2023年工作 以共富教育场景为抓手 建设优质均衡教育体系

详见 A02、A03 版

自信大姐头奖  
课桌整理大师奖

### 为了每个同学都能 前“兔”无量 班主任费心了

本报讯(现代金报 | 甬上教育 记者 马亭亭)1月14日,这学期的最后一天,慈溪市杨贤江中学一位高三班主任,给班上40多个学生每人颁发一张独一无二的量身定制的奖状。

“陆雯琳同学,在过往高中岁月里,你个性鲜明,表现突出,感染他人,被评为‘自信大姐头奖!’”午休时间,慈溪市杨贤江中学三(6)班班主任俞峰,在教室里和同学们进行着一场欢乐的颁奖仪式。“哇哦,哈哈,鼓掌!”教室里一片欢笑声,台下气氛热烈,同学们欢呼着恭喜上台的同学。每一位上台领奖的同学,还有一份小礼品。

每一个奖项,都是根据学生的个性特点精心设置的,奖项名也采用了很多同学们经常说的一些网络流行语进行命名,以此肯定每个学生身上的闪光点,鼓励他们继续发扬自己的优点。

乐于为班级做义务劳动、常常帮助身边同学的劳宇琪同学获得了“诺贝尔劳模奖”;课桌总是整理得井井有条的柴佳辉同学获得“课桌整理大师奖”;画画很好的庞涵之同学获得“人民艺术家奖”;数学很强的彭文晖同学获得了“数学小王子奖”,做事认真细致的历史课代表陆益焯获得“国平牌小棉袄奖”(该班历史老师叫周国平),对历史、时政、哲学很有想法的徐天翔同学获得“当代苏格拉底奖”……

“正值学期末,正好要评选各级的先进荣誉,比如三好学生、各类积极分子,但这些荣誉主要还是围绕同学们在学习层面上进行表彰的,而且获奖的同学数量也非常有限。但其实我们的同学还有许多的闪光点,所以我给每一位同学都颁发了一张特殊的奖状。”班主任俞峰说。

## 愿你我付出爱也收获爱 宁波暖心师生话兔年心愿

详见 A04、A05 版

敬告读者

本报将于1月20日(腊月廿九)、1月24日(正月初三)、1月27日(正月初六)、1月31日(正月初十)休刊四期,2月3日(正月十三)恢复出版。  
休刊期间,甬上APP(教育首页)、现代金报微信等新媒体平台继续为您送上最新资讯。

本报编辑部